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Počítačová klávesnice QWERTY funguje, ale verze Dvorak z roku

1936 je lepší. Odstředěné mléko vás dělá tlustšími. USA mohou být

stále zářícím městem na kopci, ale naše ústava se stala tak

zastaralou, že nové státy ji již neoznačují jako vzor pro své vlastní

právní charty.

Zeptejte se sami sebe: kdyby náš politický systém dnes vytvořila

skupina inteligentních lidí, jak by vypadal? Pokud systém v reálném

světě, který nyní vidíme, nedosahuje tohoto ideálu, je zde prostor pro

zlepšení.

Co kdybychom zrušili naši staletí starou ústavu? Co kdybychom od

základů vybudovali zářivou novou vládu, aniž bychom brali v úvahu

dědictví nebo precedens?

To je složitá otázka. Pouze jeden ze čtyř Američanů by hlasoval pro

zrušení druhého dodatku, takže právo nosit zbraň by se mohlo stát

novou listinou. Velká část této podpory však pochází od voličů, kteří

vlastní stovky milionů zbraní, které jsou již v oběhu. Amerika bez

dědictví individuálního vlastnictví střelných zbraní by to s mnohem

menší pravděpodobností kodifikovala jako základní právo.
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Uniklý seznam „extremistických“ symbolů FBI obsahuje historické

vlajky a 2. dodatek

3. srpna 2022, 10:55 GMT

Jak by tedy vypadala ideální zastupitelská demokracie pro Spojené

státy, vydání z roku 2023?

Nic jako to, co máme teď.

Volit by měl mít každý občan v dostatečném věku, aby mohl uplatnit

zdravý úsudek. Naše společnost v současnosti říká 18. Existují však

pádné argumenty ve prospěch umožnění dětem volit a také pro

zvýšení věku pro udělení volebního práva na 25 let. Pokud záleží na

mentální ostrosti, co ten z deseti Američanů starších 65 let, který trpí

demencí? nebo ti s velmi nízkým IQ ?

Mezi těmi, kteří mají povoleno hlasovat, by se měl každý hlas počítat

stejně. Princip jeden člověk, jeden hlas je téměř všeobecně přijímán.

Současný systém však žalostně zaostává za naším proklamovaným

ideálem. Kvůli volební vysoké škole má hlas obyvatele Wyomingu v

prezidentských volbách 3,6krát větší váhu než hlas někoho, kdo žije v

Kalifornii. Lidé v District of Columbia nemají vůbec žádný hlas; ani 4

miliony Američanů, kteří pobývají v zámořských územích.

Gerrymandering přes redistricting radikálně snížil váhu hlasu

odevzdaného černošským občanem ve srovnání s bílým. 48 z 50 států

buď zakáže hlasovat odsouzeným zločincům, lidem ve vězení a/nebo
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podmíněně propuštěným; USA mají jedny z nejhnusnějších zákonů o

zbavení volebního práva na světě.

Je-li zastupitelská demokracie zdravá a pulzující, měli by mít voliči

možnost vybrat si z široké nabídky kandidátů, kteří zastupují širokou

škálu ideologických hledisek, které odrážejí širokou různorodost

názorů v naší obrovské zemi.

3. září 2022, 12:42 GMT

V tomto ohledu USA nejsou demokracií.

Máme jen dvě hlavní strany. Ale ne z vlastní vůle. 62 % Američanů

tvrdí, že chtějí možnost třetí strany; nespokojenost s demokraty a

republikány pomáhá vysvětlit, proč mají USA jednu z nejnižších

volebních účastí na světě. Menším stranám je zabráněno v

prezidentských debatách , nedostávají se jim pokrytí v tisku, jsou

brzděny drakonickými zákony o přístupu k volebním urnám

navrženým demokraty a republikány a stíhány obtěžujícími žalobami

podaných velkými dvěma, aby odčerpaly své zdroje a zablokovaly je.

z volebního lístku.

V mnoha volbách dokonce nejsou dvě strany. V roce 2016 bylo 42 %

klání o místa ve státních zákonodárných sborech nesporných , což

znamená, že na kandidátce byl pouze jeden kandidát. Není ani slovo,

zda se některý z nich jmenoval „Saddám“. V roce 2022 bylo

neuvěřitelných 57 % státních voleb soudců bez odporu. Žiji v New

Yorku, kde Strana pracujících rodin poskytuje iluzi volby tím, že se
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objeví na volebním lístku vedle demokratů. Ale kandidáti WFP jsou

stejní jako korporátní demokraté.

Zařazené hlasování, podporované progresivisty, někdy vede k

nedemokratickým výsledkům. Kalifornský malý stát Republikánská

strana má zřídka jednoho ze svých kandidátů mezi dvěma nejlepšími

voliči, kteří projdou prvním kolem do všeobecných voleb.

Stranické primárky mohou být korunovacemi, jako když Barack

Obama a Donald Trump v podstatě bez opozice kandidovali v roce

2012 , respektive 2020 .

Kandidáti nejsou ze zákona povinni splnit své volební sliby, pokud

vyhrají. Vyvíjející se okolnosti nebo další úvahy – nebo nečestnost –

mohou přimět politika, aby po vítězství změnil kurz. Ale v pulzující

zastupitelské demokracii existuje odpovědnost za proradnost, ať už

skutečnou nebo domnělou. Spíše než zadávat politiku politické třídě

každé dva nebo čtyři roky nebo cokoli jiného,   občané ve vysoce

fungující zastupitelské demokracii informují i   po karnevalu

volebního období, vyjadřují své názory a drží své zástupce u ohně

veřejnými protesty a demonstracemi. , jak jsme v současné době

svědky ve Francii poté, co jejich panovačný prezident ignoroval

lidovou vůli tím, že zvýšil národní věk odchodu do důchodu bez

hlasování v parlamentu.

24. března, 17:35
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USA nemají vysoce fungující zastupitelskou demokracii.

Voliči jsou neinformovaní , nedůvěřují médiím a nemohou

se shodnout na faktech v jádru příběhů a problémů, jako je

skutečnost, zda je změna klimatu skutečná nebo zda Biden

vyhrál volby.

Nejhorší ze všeho je, že nedokážeme pohnat naše zástupce k

odpovědnosti, když nás ignorují. Potraty již nejsou legální v 17

státech, přičemž se očekává, že v nadcházejících měsících kodifikují

zákazy další. Mezitím 85 % dospělých Američanů upřednostňuje

právo na potrat, ale ulice zůstávají klidné a bez demonstrantů. Dva ze

tří demokratů chtějí výraznou a okamžitou akci proti změně klimatu,

ale nemají co říct prezidentu Bidenovi – který pravděpodobně

vyhodil do vzduchu velký plynovod a způsobil ekologickou katastrofu

a povolil těžbu ropy v ekologicky křehké Aljašce. divočina.

Kdybychom měli vytvořit nový politický systém z celé látky,

nevypadal by takhle.

(Ted Rall (Twitter: @tedrall), politický karikaturista, fejetonista a

autor grafických románů, spolumoderuje levo-pravý podcast DMZ

America s kolegou karikaturistou Scottem Stantisem. Můžete

podpořit Tedovy tvrdé politické karikatury a sloupky a uvidíte svou

práci nejprve sponzorováním své práce na Patreonu .)

REC: Ruští exportéři předvádějí IT řešení na Smart Cities India

před 10 minutami
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předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

Ruské společnosti účastnící se výstavy Made in Russia uspořádaly

více než 100 setkání na Smart Cities India, mezinárodní výstavě

technologií a infrastruktury. Výstava se konala v Novém Dillí od 27.

do 29. března, informovalo ruské exportní centrum (REC, součást

VEB.RF).

Po předvedení špičkových řešení pro městskou infrastrukturu se již

někteří ruští vystavovatelé dohodli na svých prvních dodávkách do

Indie.

"The Russian stands presented visitors with solutions and products

from 12 companies: manufacturing companies, IT developers, and

research and production enterprises," the report said.

The “Made in Russia” exhibitors presented vending terminals and

ticket inspectors for public transport, digital tools for city lighting

management and traffic control, innovative packaging for safe

https://t.me/SputnikInt
https://telegram.me/sputniknewsindia
https://t.me/sputnik_africa
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transportation, materials and products used in various construction

and chemical industries, and other products.

20 March, 12:34 GMT

Participants held 106 meetings during the 3-day exhibition. These

included Delhi Metro Rail Corporation, one of the country's leading

providers of intelligent transport systems, as well as companies

involved in traffic control solutions, information security, digital

transformation, contactless open-loop products and online/offline

transaction processing capabilities.

As a result of the meetings, the companies reached initial agreements

on the supply of ticket validators for public transportation,

GPS/GLONASS terminals, driver behavior monitoring systems,

and dashboard cameras.

Kromě toho se na okraj výstavy uskutečnilo mnohostranné setkání se

zástupci Indické komory mezinárodního obchodu, během kterého

účastníci diskutovali o perspektivách rozvoje chytrého města v Indii s

využitím ruských řešení.

Mnohostranné jednání zorganizovalo také Obchodní zastoupení

Ruské federace v Indické republice. Firmy tam diskutovaly o

možnostech vstupu na indický trh.
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